

## D.R. DA HABITAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 60/2005 de 5 de Abril de 2005

É rectificado o extracto da portaria publicado com o n.º 61/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 7, de 15 de Fevereiro de 2005, onde se lê:

“... Maria Luana Melo Bettencourt ...”,deverá ler-se:

“... Mara Luana Melo Bettencourt ...”.

18 de Fevereiro de 2005. -O Director Regional de Habitação, *José Olivério Moniz da Ponte*.